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A. OEQPHTIKO MEPOX

Yopoc 1 Xroifa

O cmpdg etvat Evag TPOTOC 0pYAVOGTS OESOUEVMY TTOV DAOTOLEITAL HEG® TOL AOYIGUIKOD GTNV KEVTPIKT LVIUT).
Kabe popd mov mpowbeitar Katt 610 cmPO, aVTd amodnKeVETOL TAVTIA GTNV KOPLET. ATO TNV KOPLEY| ETIONG
yivetar kot 1 avakmon. o ovtovg Toug Adyous, Aépe 0Tt 610 cwpd oyvel n Aoyikn LIFO (Last In First Out),
oniadn 6t arobnkevtel tedevtaio eivar avtd mov Ha avoktnOel TpMOTO.

H opb1 Aettovpyia Tov cpod mpoimobétel v vmapén vog €1d1kov deiktn mov Ba delyvel kKabe opd v
Kopuen tov (SP-AX-Agiktng Zwpov). ‘Etot, Ba givar duvat 1 amobrjkevon kot 1 avaktnon dedopévov. Epodcov
0 6®POG VAOTToLEITOL 6TN PV, 0 AZ Ba TtepLéyel mavta Kamota dievduvon.

Ytoug pkpoeneEepyaotéc INTEL, o AZ delyvet to tedevtaio dedopuévo mov £xel amobnkevtel 610 copd Kot oyt
v potn eAeVBepn Béon oty omoia pmopel va yiver n emduevn oamobnkevon. Avtd onuaivel OtL, TPAOTA
evnuepaveral o AX Kot 6T GuvEELD YivETaL 1] ATOONKEVOT) TV VEOV JEQOUEVMV.

Q¢ mapaderypa, 0o vroBésovpe v akolovdn popen H mpombnon dedopévov 610 cwpd yivetor pe v

owpov, pe 1o SP va deiyvel ot d1ev6vvon 0080. evtol] PUSH kot v emAoyn evog katoympnty. Av
AX=1122 ko 600ei n evtod) PUSH AX, t6te 0 6mpog
Ba drapopewBel wg e&ng:
Mviiun Mviiun

007A | 00 | 007A | 00 |

MIKPOETTEEEPYATTHS 007C : 00 : MiKpOETTEEE PYATTIG 007C i 00 |

Asitng Zwpou 007E i 00 | Aeitne Swpou | SP—007E I 1122 B

SP SP—$0080 ||  DoAD | | sp 0080 || DoAD | |

H avaxton dedopévov yivetor Tavia amd v Kopuen Tov cmpol ypnooroldvag Ty eviodn POP. Av yu
nopadetypa 500l Tdpa  evtod POP BX, tote 6v0 byte and v kopuen tov cmpol o amobnkevtodv ctov
kataywpnt) BX. Etot, petd v evtod POP BX, 0a 1oyvet 611 BX=1122 kot o deiktng cmpov Oa deiyvel todpa
Eavad 1 devbuvon 0080.

O1 evtoAég mov Ba YPNGUYLOTOGOVE Y10 T Ol EIPLoT TOV GOPOL giva:

e PUSH raraywpnyric (n.y. PUSH AX), mpo®Onon ommv kopuen Tov cmpov TOL TEPIEYOUEVOL TOV
KOTOypnT

o POP karaywpnyriis (m.x. POP BX), avikmon ond v Kopuer T0v Gopov Kot amobnkevon o€
KOTOy PN

e PUSHF, tpo®0Onon 6to 6mpd ToL TEPLEYOUEVOL TOV KOTOYMPNTH KATAGTUONG

e POPF, avdxtmon amd 10 copd Kot EVUEPMOOT) TOV KOTOYM®PNT KATAGTOONG

Oa pémet va onpeInbEel 0T, 68 OAEG TIG Aettovpyieg (mpodOnon, avaktmon), mhvta ypnotporolovvton 16bit dedopéva.
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Mivaxeg

H pviqun tov vmoroyioti (m.x. Data Segment) amotelel éva povodidotato mivaka, agov kdbe povadikn devbvvon
avtioToyel o o B€om pvnung.

e mpornyovpeveg acknoels, dwfdalape 1 ypaeape otn pviun. Ia mapadetypa, ywvotav dSiaPacpo Le tnv €vIoAn mov
bl,[0000] 1 ywotav eyypaen (amobrkevon) e tnv evtoin mov [0000], bl. Exiong, siyape det evtodn g popenc mov [BX],
al, 6mov n devBvvon propovoe va kabopiotel and to TEPlexdpuevo Tov BX. Apa, £xovpe kbvel NoN mivakeg!.

Ag voBécovpe Tmpa OTL, Evag Tivakag S Bécewv Eexva amd T dievbuven [0000] ko BEAove og dAeg aTEG TIg Béoelg
va amoBnkevcovpe v Tun FF. Tog Ba yiver ovtod;

Av apywkd AL=FF xou pmopodpe va ypayooue oe pia 8éon pviung pe v evrorn mov [BX],AL, ndg Ba avartuydei to
wpoypapua; ATAd Oa ptidovpe Eva Bpoyo emavainymg, pe to BX va maipver 1ig tipnég 0000 émg 0004 (cuvorikd 5 Béceig).

Apa, 10 Tpdypappa Ba £yl v akdAovOn popen:

mov AL, OFF 2rabepn tyun wov Bo amobnkevtei oc Oleg Tic Oéoeig
mov BX,0000 Apyirn dievbovon axd v omoio. Go. Eexivioer n amobnkevon
Start: 2nueio emavapopds fpoyov
mov [BX],AL Amobikevon tov FF (mepigyduevo AL) oty tpéyovoa Géon (mepisyduevo BX)
inc BX Adbénon tov BX kot 1
cmp BX 4 2oyrpion tov BX ue 1o 4 (embountés tpés 0 éwg 4)
JLE Start Ooo dev praoaue oty tedevtaia Oéon, emotpopn oo onueio Start

B. NEIPAMATIKO MEPOX

1. [Ipdypaupo Tov eoptdvel To epieyouevo Tov BX o6to CX néom tov 6mpov, BEtoviag dumc apyikd tn d1ievfuvon Kopueng Tov 6mpov
oe 007E

mov sp,007E o) Aokudote kot oXoMAcTE TN AELTOLPYia, TOL TPOYPAUUATOG
mov BX,1122 B) Mg petaPdiretar to meplE)OUEVO TOV SP;

push BX

pop CX

2. ITpdypaupo wov aviaAldoost ta tepieyduevo. TV kotoymnpntov AX kot BX nécwm tov cmpod

mov AX,0ffff o) AoKudoTe Kot 6X0MAEGTE TN AELTOVPYin TOV TPOYPAUNATOG

mov BX,1234 B) Zyedidote pmhok SthypapiLo oV Vo SELYVEL T1 AELTOVPYID TOL TPOYPALLATOG
push AX

push BX

pop AX

pop BX

3. IIpdypappa wov B4tel 1 tnv Ty dAwv Tev bit Tov katoympnt Kotdotaonc Kot petd ETavaQEpel Ty opyIKn

mov AX,0ffff Aox1doTe Kot GYOAMACTE T AEITOVPYio TOV TPOYPALLOTOG
pushf
push AX

popf
popf
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4. TIpbypaupo mov evepyonotei To CF tov katoympnth kotdotaons (Oswpodvioc 6ti, to CF amotelei To Mydtepo onuovtikd yneio tov
KOTOY®PNTN KOTAOTOONC)

pushf o) Aokidote Kot oYoAdoTe T AELTOVPYia TOV TPOYPAUILOTOS

pop AX B) E&nynote ) Aettovpyia Tng Aoyikng TpaENG ¢ TPog To eMBUUNTO UTOTELEGHLA
or AX,1

push AX

popf

5. Authédc Bpdyog pe ypnon 6vo kotaympntav (5x3=15 eravolnyeic)

mov AL,5 AokipndoTte Kot oyoAdote T Agttovpyic TOL TPOYPAULOTOS
start:
mov BL,3
start2:
dec BL
jnz start2
dec AL
jnz start

6. AitAOc Bpdyoc e yprion evoc korzaywpnth (5x3=15 eroavolqyels)

mov AX,5 AoxdoTte Kot GYOAACTE T AEITOLPYIO TOV TPOYPALLLOTOSG
start:
push AX
mov AX,3
start2:
dec AX
jnz start2
pop AX
dec AX
jnz start

7. IIpdypouna wov vroroyilel To dbpoloua Twv oToryeinv evoc mivaka 5 6Ecewv mov Egkva omd t devbvvon [0000]. To dfpoioua
omoOnkeverar otn B€on [0005].

mov CL,0 a) Kataympnote oto Data Segment apiBpovg g emroyng cog (Béaeig [0000] Emg [0004])
mov BX,0 B) AokipdoTte Kot GYOAEGTE TN AELTOVPYIQ TOL TPOYPAUUATOS
start:

mov AL,[BX]

add CL,AL

inc BX

cmp BX,4

jle start

mov [0005],CL
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8. ITpdypaupo wov petpd 1o TAnfoc tmv undevikdv otoryeimv evdg mivoko 16 B€ocmwv mov Egkva omd n dievbvvon [0000]. To mAnbog

TV UNdeviK®V aplduav arodnkedetal otn dievfvvon [0005]

mov CL,0 o) Kataympnote oto Data Segment apiBpovg g emdoyng cag (Béoeic [0000] Emg
mov BX,0 [0004])
start:
mov AL,[BX] B) Aokipdote Kol GYOAAGTE TN AELTOVPYIO TOL TPOYPAUUATOS
cmp AL,0
jne cont (51e66vvon 010Dh)
inc CL
cont:
inc BX
cmp BX,0F

jle start (diev6vvon 0105)
mov [0005],CL

Mpoaypotikn popen KaToympnTi KOTACTACNS

Bit> | 15 14 13 12 11 10 9

- | - | -1 - 1 oF [ DF | IF

AF

-- Agv ypnoiponoteiton
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